

哈马斯同意再派代表团 参加停火谈判

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)2日说,将尽快派代表团前往埃及就停火协议继续谈判。一名埃及高级别官员当天透露,哈马斯代表团将于两天内抵达开罗。

哈马斯在一份声明中说,哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼耶已同埃及情报总局局长阿巴斯·卡迈勒、卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼通话,正以“积极态度”研究巴勒斯坦加沙地带停火协议,将尽快派代表团前往埃及恢复就停火协议进行谈判。

开罗新闻电视台以一名埃及高级别官员为消息源报道,哈马斯代表团将于两天内抵达开罗。

另据以色列电视十二台2日晚援引

哈马斯消息源报道,哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔希望以方以书面形式保证“无条件结束攻打(加沙地带)”。

哈马斯去年10月7日自加沙地带袭击以色列军民目标。以色列随后对加沙地带发起军事行动。哈马斯据信在加沙地带依旧扣押大约100人,并扣存30多名先前遭扣押人员的遗体。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡一再表示,不消灭哈马斯便不会停止对加沙地带的轰炸和地面行动。他1日与到访的美国国务卿安东尼·布林肯会面时再次强调,无论是否与哈马斯达成协议,以色列都必须摧毁加沙地带南部城市拉法残存的哈马斯力量,以确保自身安全。

眼下,超过150万巴勒斯坦平民在拉

法避难。国际社会担心,如果以军对拉法发动地面战,势必造成大量平民伤亡。埃及、卡塔尔等国正加大力度斡旋。

布林肯敦促哈马斯接受停火协议,称以方做了“重要”妥协。与此同时,以军继续空袭加沙地带。据美联社和法新社2日报道,空袭造成加沙地带中部代尔拜拉赫至少5人死亡,包括一名儿童。

联合国开发计划署和西亚经济社会委员会2日发布报告说,巴勒斯坦经济生产基础被毁,民众贫困率急剧上升。在约旦河西岸,数以万计巴勒斯坦人无法继续获得在以色列工作的许可;在加沙地带,截至4月中旬,37万间住宅受损,其中7.9万间完全被毁,重建工作最快要到2040年才能完成。

新华社专特稿

联合国发布报告

战事将导致加沙发展水平倒退数十年

新华社联合国5月2日电 联合国开发计划署和西亚经济社会委员会2日发布报告说,加沙地带的战事将导致该地区的发展水平倒退数十年。

报告说,目前加沙冲突已经持续近7个月。如果冲突超过7个月,加沙地带发展水平将倒退37年;如果冲突超过9个月,加沙地带44年的发展成果将化为乌

有,发展水平将倒退至1980年。对于整个巴勒斯坦来说,如果加沙冲突持续超过9个月,发展水平将倒退20多年。

报告说,如果加沙冲突持续超过7个月,巴勒斯坦国内生产总值将下降26.9%,损失71亿美元,贫困率将上升至58.4%,新增贫困人口174万,失业率将达到46.7%。如果冲突超过9个月,巴勒斯坦国

内生产总值将下降29%,损失76亿美元,贫困率将上升至60.7%,新增贫困人口186万,失业率将达到47.8%。联合国开发计划署署长施泰纳表示,战事每多持续一天,都会给加沙地带居民和所有巴勒斯坦人带来巨大和复杂的代价,无论是现在还是中期和长期。“这些新的数据警告,加沙的苦难不会随着战争的结束而结束”。

“遇鉴中国”中华文化主题展亮相巴黎国际博览会



5月1日,在法国巴黎国际博览会上,人们在“遇鉴中国”中华文化主题展上参观。

当地时间5月1日,中国外文局联合12家中央和地方宣传文化机构参展2024年法国巴黎国际博览会,共同举办“遇鉴中国”中华文化主题展。展览以文化展品、文艺展演、文创展售、文娱体验相结合的形式,展现中华民族的悠久历史、中华文化的独特魅力与中华文明的现代成就。

新华社发



酷暑侵袭老挝

5月1日,人们走在老挝首都万象街道上时用衣物遮蔽自己。近期,热浪席卷东南亚和南亚大片地区,老挝也遭遇高温酷暑侵袭,最高气温超40摄氏度,给民众正常生产生活带来影响。

新华社发

伊朗宣布制裁 25个美英个人和实体

新华社德黑兰5月2日电 伊朗外交部2日宣布对25个美国和英国的个人和实体实施报复性制裁,因为他们“支持以色列侵犯巴勒斯坦人的人权”。

伊朗外交部当天发表声明说,对美国个人和公司的制裁是由于他们“支持和资助以色列的恐怖主义行为,公然侵犯巴勒斯坦人民的人权,特别是在加沙地带”。对英国个人和实体的制裁是由于他们“蓄意支持和促进以色列的非法行动,有计划地侵犯人权,煽动战争”等。

被制裁的5家美国实体包括美国军火商洛克希德-马丁公司、通用动力公司和斯凯迪奥公司,被制裁的7名美国公民包括美军特种作战司令部司令布赖恩·芬顿。

被制裁的5家英国实体包括埃尔比特系统公司和美吉特公司,它们都与国防工业有关。被制裁的8名英国公民包括英国国防大臣格兰特·沙普斯、英军战略司令部司令詹姆斯·霍肯赫尔。

根据声明,制裁措施包括冻结被制裁个人和实体在伊朗境内的资产和银行账户,并禁止相关人员入境伊朗。

英国和美国政府4月18日分别发表声明,宣布对伊朗多名个人和多家实体实施制裁,以回应伊朗日前对以色列发动的报复性打击。

土耳其宣布暂停 与以色列的进出口贸易

新华社安卡拉5月2日电 土耳其贸易部2日宣布,由于以色列在加沙地带的行动不断加剧该地区的人道主义灾难,土耳其决定暂停与以色列的所有进出口贸易。

土耳其贸易部当天在一份声明中说,由于以色列在加沙地带的行动不断造成人道主义灾难并对当地设施造成破坏,土耳其已于4月9日第一阶段暂停向以色列出口54类商品,而以政府此后并未停止其在加沙地带的行动,导致当地人道主义灾难进一步加剧。为此,土耳其的第二阶段措施已启动,决定暂停与以色列的所有进出口贸易活动。

声明说,土耳其将严格执行这些新措施,直到以色列政府允许充足的人道主义援助进入加沙地带。

土耳其贸易部还说,土耳其与巴勒斯坦官方正在努力协调,以确保受以色列军事行动影响的巴勒斯坦人民不受该措施影响。

据土耳其统计局数据,2023年土耳其和以色列的双边贸易额为68亿美元。

广告



大同云冈国际机场 2024年5月特价信息

大同-沈阳250元起
大同-郑州350元起
大同-哈尔滨360元起
大同-长春350元起
大同-大连430元起
大同-青岛460元起
大同-成都540元起

大同-长沙470元起
大同-兰州510元起
大同-南京500元起
大同-温州500元起
大同-重庆760元起
大同-武汉620元起
大同-上海453元起

大同-昆明450元起
大同-深圳720元起
大同-杭州730元起
大同-广州750元起

航班动态随时查
旅游攻略更便捷
特价机票不错过

温馨提示:机票价格属于动态信息,特价机票数量有限,请购买前确认;以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。
机场问询:0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询:0352-7696896
机票电话:0352-2015558 货物运输电话:0352-7932666、15603421476